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EVALUACIÓN DIAGNÓSTICA 3º medio
MATEMÁTICA


	NOMBRE:
	

	CURSO:
	
	FECHA:
	

	OBJETIVO(S) DE APRENDIZAJE
	HABILIDADES
	CONTENIDOS

	· . OA1 -Calcular operaciones con productos notables y asociando con operaciones de números complejos.
	· -Reconocer productos notables.
·  Asociar productos notables con operatoria números imaginarios.
· Identificar números imaginarios.

· Asociar raíces negativas con números imaginarios.
· Resolver raíces negativas.
· [bookmark: _GoBack]Conectar números complejos con eje cartesiano.

	· Identifica y resuelve productos notables
· Realizan operaciones que involucren productos notables.
· Realiza operaciones que involucran parte imaginaria y parte real de un número.
· Reconocen números imaginarios en el plano cartesiano de 2D.




I. Selección Múltiple (2 ptos c/u)
1) ¿Cuál es el área de un cuadrado cuyo lado mide (a + b)?
[image: ]
A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

[image: ]
2)   El volumen del cubo de la figura es:

A) 
  
B) 
  t + 4

C) 
  
D) 
  t + 4

E) 
  t + 4






3) 

Si los lados de un rectángulo son   y   entonces el área del rectángulo esta representada por la expresión:
[image: ]
A) 
[image: ]
B) 

C) 

D) 

E) 











4) 
[image: ]Al desarrollar el producto  se obtiene :

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 


5) 
Al desarrollar y reducir la expresión    queda:
[image: ]

A) 
 
B) 

C) 
 
D) 
 
E) 
 x

6) 
[image: ]El producto     equivale a:

A) 

B) 

C) 

D) 

E) Ninguna de las Anteriores.

7) 
El producto  equivale a:

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 


8) ¿Cuál de las siguientes igualdades es correcta?

A) 

B) 

C) 

D) 

E) Ninguna de las Anteriores.

9) La expresión que representa el área  de la figura es: 
[image: ]

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 



10) La expresión i235 + i29 equivale a :Recuerda dividir los exponentes en 4

i0 =  1          resto=0
i1 =  i           resto=1
i2 = -1          resto=2
i3 = -i           resto=3
i4 =  1          


[image: MATEMÁTICA PASO A PASO: POTENCIAS IMAGINARIAS]

A) i + 1
B) -1 + i
C) 1 – i 
D) i
E) 0 



11) [image: Resultado de imagen para expresiones binominales numeros complejos]La parte imaginaria del complejo z = 1 - 2i es


A) -2i
B) -1
C) –i
D) 1
E) -2


[image: ]Observa el siguiente ejemplo explicativo para resolver el ejercicio 12 








12) Si u= 2 +3i  y   v= -5 +4i,                entonces      u      +    v =
 							         (2 +3i) + (-5 +4i)
 
A) 2 + 4i
B) -5 + 9i
C) 3 + 7i
D) -3 + 7i
E) -10 + 12i

13) [image: ]El valor de la suma de  [image: ] es

A) 3 – 4i
B) -3 + 4i
C) -3 – 4i
D) 3 + 4i
E) -7


14) Al resolver la multiplicación entre [image: ] se obtiene:

A) 256i
B) 16
C) -16i
D) 16i
E) Ninguna de las anteriores.
15) [image: ]La expresión    [image: ]     es igual a:


A) 1
B) 4i
C) 4i – 3 
D) 9 – 4i
E) -7

[image: ]II) ÍTEM DE DESARROLLO 


1) Calcular ( 3 puntos c/u)
[image: ][image: ]
a)                                                    b)





2) Determina el valor de las siguientes potencias de i  ( 2 puntos c/u)
Recuerda dividir los exponentes en 4

i0 =  1          resto=0
i1 =  i           resto=1
i2 = -1          resto=2
i3 = -i           resto=3
i4 =  1          


  




a)   i6 · i · i58 =                                  b) 2i + i -2i6 =






3. Dados los siguientes complejos :

A) Escribe los números en su forma binominal ( 1 punto c/u):
[image: ]
Ejemplo:

Z1 = -4 + 3i





[image: ]



Z1 =


Z2 =


Z3 =
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image58.png
DEFINICION DE POTENCIAS IMAGINARIAS

Para calcular cualquier potencia de i, se
divide el exponente de i entre 4 y tomamos
como nuevo exponente el residuo.
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Parte imaginaria

abeR

Nimeros complejos.




image60.png
Suma y diferencia de nimeros complejos

Y La suma y diferencia de nimeros complejos se
realiza sumando y restando partes reales entre si y
partes imaginarias entre si .

O(a+bi)+(c+di)=(a+c)+(b+d)i
O(a+bi)=(c+di)=(a-c)+ (b~ d)i
Ejemplo: (5+2i)+ (-8 +3i)— (4= 2i)
= (5-8-4)+(2+3+2)i
=  —7+7
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Coémo calcular la Raiz de un
numero negativo o imaginario

o4 =C1*a =1
-1=i
4% =2

SEI=0N
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Diferencia de cuadrados
(@+bXa-b)=d* 5"
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Volumen: Largo x Ancho x Altura

I

altura

ancho

«~—largo—




image9.wmf
3

t

3

+


oleObject6.bin

image10.wmf
1

t

3

+


oleObject7.bin

image11.wmf
1

t

3

+


oleObject8.bin

image12.wmf
64

t

3

t

3

t

2

3

+

+

+


oleObject9.bin

image13.wmf
64

t

48

t

12

t

2

3

+

+

+


oleObject10.bin

image14.wmf
)

5

(

+

w


oleObject11.bin

image15.wmf
)

2

3

(

+

w


oleObject12.bin

image16.png
Area de un rectangulo

Altura

Base

Area = Base x Altura
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Como multiplicar dos binomios

MULTIPLIQUEMOS
(4X-2)(3X+5)

Paso 1: multiplicamos los PRIMEROS TERMINOS: 4X .3X = 12X 2
Paso 2: multiplicamos los SEGUNDOS TERMINOS (-2 )(-5) = -10

LOS TERMINOS ENCONTRADOS SON LOS EXTREMOS DEL RESULTADO

Paso3:(4X -2) (3X +5)  El término del medio es el
resultado de operar los
valores obtenidos es decir: -6X +20 X = 14X
ESCRIBIMOS LA RESPUESTA

(4X-2)(3X-5)=12X2+14X+10
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PRODUCTOS NOTABLES

mia+bi ma+mb
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